

Raport Narativ ERASMUS

Student: Trifa Bianca Maria

Universitatea gazda: Università degli Studi di Bari "Aldo Moro"

Specializare: Medicina Generala

Perioada: 1 an, anul 4

Aș dori să încep acest raport narativ cu un mesaj încurajator și foarte sincer pentru toți cei care vor citi ce am scris eu aici: EXPERIENȚA ERASMUS MI-A SCHIMBAT COMPLET VIAȚA! Pentru cei care încă sunteți nehotărâți sau fricoși în luarea deciziei, vă spun cu toată inima că toată această teamă de început este perfect normală și că după toate aceste semne de îndoială vă garantez că o să vă îndrăgostiți complet de noua voastră viață, veți avea mai multă încredere în voi și vă veți dezvolta mai mult decât vă puteți imagina.

Eu am fost plecată în Bari, Italia, inițial am ales să plec pentru 1 semestru dar deja în decursul primei săptămâni din Bari am decis să-mi fac cerere de prelungire pentru că încă din prima zi m-am simțit minunat acolo, era acasă pentru mine deja de când am coborât din avion. Partea amuzantă este că eu am ales Bari uitându-mă la poze pe google, necunoscând pe nimeni de acolo, totul a fost spontan, iar din toate orașele care erau pe lista, Bari m-a atras cel mai tare și în final s-a dovedit ca fiind cea mai buna decizie pe care am luat-o. Sentimentul pe care ți-l poate oferi acel oraș este de neexplicat, de aceea mi-am convins și alte colegi de serie să plece și ghiciți ce, ele sunt deja acolo acum.

În primul rând vreau să vorbesc despre facultatea de acolo care are un campus imens și superb, cu de toate: biblioteci pentru studiu, cantine unde puteți mânca prânzul cu doar 3€ (o să atașez poze mai jos cu ce conține un prânz), clădiri împărțite pe specialități care sunt de fapt spitale, dar acolo se țin și cursurile ceea ce e minunat pentru că nu trebuie să alergați prin tot orașul de la un curs la altul, totul se întâmplă în incinta aceluiași campus. Profesorii sunt foarte înțelegători, vorbesc engleză, cursurile se țin în limba engleză deoarece există o secție specială destinată străinilor și care țin să precizez că nu este formată doar din studenți erasmus. Examenele se desfășoară în limba engleză dar ORAL și vreau să subliniez lucrul acesta deoarece este un detaliu pe care nu toată lumea îl cunoaște. Făcând referire la materialele de studiu, ele nu există în mod oficial, nu există cărți, doar prezentările profesorilor și niște documente scrise de studenții din anii anteriori, urmând ca tu să înveți să cauți și în alte surse, dar aceasta este esența, să ai libertatea de a învăța de unde-ți place cel mai mult și datorită acestui fapt îți dezvolti foarte mult cunoștințele și modul de a studia. Notele sunt de la 18 la 30, iar examenele se pot susține 1 dată pe lună, ceea ce reprezintă un mare avantaj.

În al doilea rând vreau să vă povestesc despre viața socială din Bari, care m-a surprins într-un mod plăcut, nu credeam că o să cunosc așa de mulți oameni și că pot forma legături așa strânse cu italienii, care mai apoi mi-au devenit o a doua familie. Acolo există 2 asociații, ESN și IC. Acestea sunt asociații de voluntari care ajută studenții erasmus să se acomodeze, să-și găsească apartamente unde să stea pe parcursul anului, organizează excursii, tururi ghidate, petreceri, diferite activități pentru a-i face pe studenți să socializeze și să se

împrietenească, mai pe scurt să se simtă ca acasă. Din fericire acest grup IC, m-a făcut să mă simt ca acasă, să nu mă simt singură acolo, mereu m-au ajutat cu orice am avut nevoie, organizau diferite activități interactive și distractive, ajungând în final să ne apropiem extrem de mult. Eu am locuit într-un apartament cu încă 3 studenți la medicină din București și Târgu Mureș cu care păstrez legătura și în prezent, ne vizităm de fiecare dată când merg în România, au fost și ei familia mea deoarece trăiam în același loc, găteam împreună, învățam împreună, mergeam la facultate împreună și ne-am susținut la greu și la bine, în acest mod am ajuns să creăm o prietenie care va rămâne pentru totdeauna.

În ultimul rând, dar nu cel din urmă MÂNCAREA care m-a câștigat complet, eu oricum fiind o gurmandă de când mă știu. Se mănâncă foarte bine, totul este proaspăt, fresh și la prețuri accesibile pentru noi studenții.

În concluzie, Erasmus este o mobilitate complexă care te ajută să creezi prietenii, să te dezvolti personal cât și profesional, îți pune la încercare răbdarea și te ajută să te descurci singur, te pregătește pentru viața practică, dar după această experiență devii mult mai puternică și pregătită pentru orice provocare urmează. În prezent sunt plecată în Palermo pentru un alt an, deoarece cum am spus la început, ERASMUS mi-a schimbat complet viața, astfel încât am decis să plec din nou. Îndemn toți studenții care vor să devină mai puternici și să-și mărească orizonturile să plece cu erasmus oricât de greu li s-ar părea, oricât de imposibil pare, vă spun eu că NU E! Dacă este cineva care dorește să afle mai multe detalii mă poate contacta pe rețelele de socializare și le pot oferi ajutorul de care au nevoie, cu găsirea unei cazari, documente și multe altele.

O să atașez mai jos câteva poze și amintiri din Bari.





